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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 
 
PAUTA DA SESSÃO DO DIA 04/10/2022 –   AS  9 HORAS   
16ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 
 

EXPEDIENTE 
 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 
A) PEQUENO EXPEDIENTE 
 
I) Leitura da Ata da Sessão anterior   
II) Expediente recebido do Prefeito  
III) Expediente apresentado pelos Vereadores:            
 Proposta de Emendas a LOM:                         
 Projetos de Decretos e Resoluções;  

Projetos de Leis nº: 
 Requerimentos nº; 
 Indicações nº; 
 
01- PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*** 
  
02 - REQUERIMENTOS: 
 
*REQUERIMENTO Nº 468/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado 
ao Excelentíssimo Senhor Senador Fernando Bezerra Coelho, ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Federal Fernando Filho, que interceda junto ao Supervisor do DNIT - Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes, Senhor Anderson Nunes Lima, no sentido de viabilizar a 
CONSTRUÇÃO DE UM CONTORNO NA BR 428 DANDO ACESSO À ENTRADA DO 
RESIDENCIAL MONSENHOR BERNARDINO.  
 
*REQUERIMENTO Nº 477/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO -  seja consignada por 
esta Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS às Escolas de Tempo Integral Monsenhor 
Bernardinho e São Domingos Sávio, pelo excelente resultado no IDEB. 
 
*REQUERIMENTO Nº 480/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja formulado 
pedido ao Excelentíssimo Senhor Senador Fernando Bezerra Coelho e ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado Estadual Antônio Coelho, a destinação de recursos através de emenda parlamentar para 
realizar serviço de saneamento básico e pavimentação asfáltica dos bairros Padre José de Castro, Vila 
Nova II e Vila Vitória, ambos lotados no munícipio de Petrolina/PE. 
 
*REQUERIMENTO Nº 482/2022 – O VEREADOR – RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Gerente Regional da COMPESA, Senhor Marcelo André 
de Oliveira Guimarães, a regularização do sistema de abastecimento de água do Bairro Parque 
Mandacaru. 
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*REQUERIMENTO Nº 484/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Supervisor do 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes em Petrolina – DNIT - Senhor  Anderson 
Nunes de Lima, a complementação da pavimentação das vias secundárias da BR-428, no trecho entre 
os bairros Loteamento Recife e Vila Marcela. 
 
*REQUERIMENTO Nº 486/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja formulado 
pedido ao Gerente Regional da ANATEL dos Estados Pernambuco, Paraíba e Alagoas, Senhor 
Thiago Cardoso Henrique Botelho, para que possa solicitar das empresas responsáveis (TIM, 
CLARO E VIVO) e em caráter de URGÊNCIA A INSTALAÇÃO DE TORRE/ANTENA DE 
TELEFONIA MÓVEL CELULAR NO RESIDENCIAL VIVENDAS I e II.  
 
*REQUERIMENTO Nº 488/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – solicita ao 
Gerente Regional da COMPESA, Senhor Marcelo André de Oliveira Guimarães, no sentido de 
implantar o saneamento básico na Vila Militar. 
 
*REQUERIMENTO Nº 489/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado 
ao Gerente do Centro de Distribuição dos Correios – CDD Petrolina, Senhor Gerson Barbosa da 
Silva, a adoção das providencias necessárias para implantação de CEP nas vias públicas do 
Condomínio Buona Vita, localizado na BR-122 / Avenida Transnordestina, nº 681, Loteamento Boa 
Esperança, zona urbana do município de Petrolina. 
 
*REQUERIMENTO Nº 490/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - seja solicitado ao 
Gerente Geral da NEOENERGIA – Senhor Evandro Monteiro Simões – a VIABILIZAÇÃO DA 
RETIRADA DE 1 (UM) POSTE DE DENTRO DAS INSTALAÇÕES DA IGREJA 
PRESBITERIANA EM PETROLINA, NA RUA JOÃO CALVINO, BAIRRO VILA EDUARDO. 
 
*REQUERIMENTO Nº 491/2022 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, solicitando a 
aquisição de Implementos abaixo relacionados para o Trator da Associação dos Agricultores e 
Agricultoras Familiares de Tanque Velho e Adjacências - Terra Nova. 
 
 Uma grade para aração da terra 
 Um reboque 

 
03 - INDICAÇÕES: 
 
*INDICAÇÃO Nº 1474/2022 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize o 
patrolamento na Avenida dois (02) do Bairro Rio Claro. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1585/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feito a reforma da 
ciclovia de toda a Av. da Integração. 
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*INDICAÇÃO Nº 1586/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado, para que execute o patrolamento 
dos seguintes trechos da estrada que liga Bom Jardim até a pista de Uruás. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1607/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina –Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 
pavimentação asfáltica da Rua Delfins no bairro Padre Cicero. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1608/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED MACHADO, que seja feito a 
limpeza da rua 12 do bairro Santa Luzia. 

*INDICAÇÃO Nº 1633/2022 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 
a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que 
realize a pavimentação da Rua 08 (oito) localizada no Bairro Mandacaru.  

*INDICAÇÃO Nº 1645/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Senhor Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA DA ENTRADA 
DA VILA DO PROJETO N4. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1661/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO  MACHADO, 
para que seja providenciada  a  pavimentação asfáltica  da  Rua  Seis,  do  bairro  Ouro  Preto -  nesta  
Cidade  de  Petrolina-PE. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1662/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO  MACHADO, 
para que seja providenciada  a  pavimentação asfáltica  da  Rua Agostinho  dos  Santos  do  bairro  
Ouro  Preto -  nesta  Cidade  de  Petrolina-PE. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1669/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – solicita ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA  RUA 08 – VILA MARCELA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1670/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO – solicita ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto ao Secretario de Infraestrutura 
e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA SEGUINTE RUA 27 NO BAIRRO PEDRO 
RAIMUNDO.  
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*INDICAÇÃO Nº 1673/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, através do Secretário PLÍNIO AMORIM que 
possa VIABILIZAR A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM ÔNIBUS ESCOLAR A COMUNIDADE 
DOS CONDOMINIOS VILA VERDE, VILA ESPERANÇA E VILA REAL. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1674/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, no sentido de viabilizar a 
construção de uma praça no bairro Vale do Grande Rio. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1675/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 
Machado, no sentido de viabilizar a reforma e cobertura metálica da quadra poliesportiva do 
bairro João de Deus. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1678/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Frederico Melo Machado, no sentido de 
providenciar a pavimentação asfáltica no bairro São José, dando prioridade as seguintes ruas:  

 

Bairro São José 

RUA DO TAMBOR 

RUA DO CHALÉ 

RUA  MARCOS PASSOS 
 
*INDICAÇÃO Nº 1679/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto a AMMPLA, através 
do Diretor-Presidente - Franklin Pereira Alves, a ampliação da rota da linha Vila Marcela para que o 
ônibus atenda o bairro Santa Bárbara.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1681/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 
pavimentação das seguintes vias públicas do Bairro Henrique Leite: 
 

1. Rua Dia Branco 
2. Rua Beleza de Agreste 
3. Rua Sabor Colorido 
4. Rua Talismã 
5. Rua Aquela Rosa  
6. Rua Asa da América 
7. Rua Taxi Lunar 

*INDICAÇÃO Nº 1682/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
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Amorim Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 
conclusão das obras de pavimentação da Rua Mar Morto/Antônio Firmino da Silva (Rua 03) e da 
Rua Mar do Japão (Rua 06), ambas localizadas no Bairro Antonio Cassimiro 1. 
*INDICAÇÃO Nº 1685/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Secretário Fred Machado, no sentido de adotar as providências 
necessárias para fazer o PATROLAMENTO  nas ruas do Bairro Parque Massangano. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1686/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, no sentido de adotar as providências 
necessárias para CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA MARGEANDO DO ACESSO 
ASFALTICO DA GUARITA DE NOVA DESCOBERTA, LOCALIZADO NA PE 626, ATÉ A 
GUARITA DO PORTÃO DO BEBEDOURO BR 428. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1687/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 
Secretário Fred Machado, fazer a pavimentação asfáltica das Ruas 11, 13, 14, 16 e Rua Filadélfia, 
como também da Avenida Maria de Lourdes Amando de Siqueira, no bairro Vila Eulália. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1688/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 
Secretário Fred Machado, executar serviço de capeamento asfáltico da Rua Antônio Pedrosa, Rua 
Tomaz Maia e Rua Tomé Cavalcante, no bairro Areia Branca. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1689/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, através da Senhora Secretária, Doriane Secchi 
Mascarelo, no sentido de providenciar a implantação de um CCI – Centro de Convivência de Idosos 
no Distrito de Rajada.  
 
 *INDICAÇÃO Nº 1692/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 
junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 
Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA das ruas listadas abaixo, todas localizadas no BAIRRO VILA EULÁLIA. 
 

1. RUA JUDEIA (ANTIGA RUA 01) 
2. RUA SANTA TEREZINHA (ANTIGA RUA 38) 

 
*INDICAÇÃO Nº 1693/2022 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder 
junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário FREDERICO 
MELO MACHADO, para envidar os esforços necessários no sentido de VIABILIZAR UM 
MUTIRÃO DE LIMPEZA E PODA DE ÁRVORE, EM TODA A EXTENSÃO DA RUA DO 
CAJUEIRO NO BAIRRO DA AREIA BRANCA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1694/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
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Secretário Frederico Machado, que possa viabilizar o recapeamento asfáltico, bem como um mutirão 
de limpeza na Vila Militar. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1695/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar a pavimentação asfáltica ou em 
paralelepípedo da Rua do Colibri e da Avenida das Garças, ambas localizadas no bairro Padre Cícero. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1698/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA FLORÊNCIO DE MACEDO NO DISTRITO DE RAJADA.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1699/2022 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 
COLETA DE LIXO DAS RUAS 21, 22 E 23 DA VILA NOVA DO N7.  
 
*INDICAÇÃO Nº 1700/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura 
e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, e ao Secretário Executivo da SEINFRA, Senhor 
Alisson Oliveira, no sentido de que seja providenciado o mutirão de limpeza nos locais e bairros 
abaixo indicados: 
 

 COHAB VI 
Limpeza ao redor da estação de tratamento de esgoto (lagoa de estabilização); 

 JARDIM GUARARAPES 
Limpeza do canal; 

 JOSÉ E MARIA 
Limpeza e poda das árvores existentes no terreno público localizado na Rua Rio Una. 

  
*INDICAÇÃO Nº 1701/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura 
e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciada a 
pavimentação asfáltica das seguintes ruas do bairro São Joaquim: 
 

 Rua 21; 
 Rua 22; 
 Rua 23; 
 Rua 24. 

 
*INDICAÇÃO Nº 1705/2022 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Filho, que interceda junto à 
Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, através do Secretário Senhor Plinio Amorim, solicitando 
a cobertura da Quadra Poliesportiva que fica na Associação de Moradores do Bairro Cohab 
Massangano 
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B) GRANDE EXPEDIENTE 
 

 ORDEM DO DIA 
 
A) PODER EXECUTIVO:                         SEM MATÉRIA 
 
B) PODER LEGISLATIVO:                    SEM MATÉRIA 
 

COM PEDIDO DE ORDEM 

SEM ORADORES 

SUJEITO A ALTERAÇÃO  
cas    


